BK S:t Erik

Sommarbridge 2019-07-23

Partavling, 18 bord, 35 par. Antal brickor: 24. Medel: 384.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 32 504.2 65.65 (fra)Anita Plumel - (fra)Claude Prudon - - -
2 51 487.3 63.45 Bertil Sandberg - Inger Kinge 65023 45015 BK S:tErik
3 25 4575 59.56 Margaretha Josefsson - Elizabeth Ekman 92427 93783 BK S:tErik
4 50 457.4 59.56 Mats Andersson - Jan Bergstrom 16630 79747 BK S:tErik
5 1 429.5 55,92 Johan Séfsten - Anders Bjorkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
6 34 4246 55.29 Marianne Nilsson - Brita Matérn 9163 26290 BK S:t Erik
7 52 413.9 53.89 Charlotte von Segebaden - Hakan Fahlstrom 93382 19123 BK S:t Erik - Vimmerby BK
8 22 4123 53.69 Barbara Lane - Birger Bogstag 52559 53063 BK S:tErik
9 24 408.2 53.15 Elsie Zinelli - Christina Martin =~ 38703 59973 BK S:tErik
10 30 407.7 53.08 Monica Henriksson - Anna Karin Osterberg 53065 52763 BK S:tErik
11 4 4045 52.67 Asa Trollborg - Karin Wallin 61414 80253 BK S:tErik
12 6 399.8 52.06 Christina Torsslow - Elisabeth Nordling 18545 11622 BK S:tErik
13 47 3939 51.28 Margareta Schwartz - Pia Rydbeck 45628 45626 BK S:t Erik
14 42 3929 51.15 Eva Wiklander - Yvonne Flodqgvist 17165 14805 BK S:tErik
15 46 3925 51.11 Erik Hansson - Castor Mann 53648 58464 Borlange BK
16 26 3905 50.84 Eva Wirfeldt - Els-Marie Gjardman 53596 56672 BK S:tErik
17 33 386.4 50.31 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:t Erik
18 23 386.2 50.28 Jane Ellner - Lillemor Parsons 82304 41572 BK S:tErik
19 45 3821 49.75 Carl Agner - Lennart Berg 30172 8972 BK S:tErik
20 27 3784 49.27 Gudrun Strandberg - Ylva Strandberg 4143 9217 BK S:tErik
21 29 3776 49.17 Jan-Olof Hegethorn - Leif Anderberg 12033 57114 BK S:tErik - BK ALERT
22 21 371.2 48.33 Jan Larsson - Michael Jungstedt 5220 9100 BK S:tErik
23 5 364.5 47.46 Claes Melin - Peter Flodgvist 9105 14778 BK S:tErik
24 9 359.5 46.81 Gunnar Ericsson - Charlotte Broms 54133 66702 BK S:tErik
25 41 356.7 46.44 Rolf Widén - Nils Wikstad 66766 93666 BK S:tErik
26 49 353.1 45.98 Gunila Langius - Elena Strom 13086 8220 BK Stjarnskotten - BK S:t Erik
27 8 348.6 45.40 Anders Spjuth - Kjell Pettersson 15032 1454 BK S:tErik
28 7 346.2 45.07 Thomas Malmstrom - Lars-Erik Edlund 17048 52998 BK S:tErik
29 28 3422 4456 Jolanta Abrigo - Fredrik Sandvall 60153 25808 BK S:tErik
30 44  338.1 44.02 Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson 2169 15240 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
31 10 332.3 43.27 Bengt Gustafsson - Erik Wall 33452 17069 BK S:tErik - BK Tva Ess
32 3 329.8 4295 Elisabeth Andersson - Elisabeth Bellman 78216 90291 BK S:tErik
33 2 328.9 42.83 Ellis Wohlner - Michael Hagelin 90611 62052 BK S:tErik
34 31 3042 39.62 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
35 48 288.6 37.58 Gunilla Seth - Asel Floderus 54302 51853 BK S:tErik
1 4 KKn Basta kontrakt 2 4 DKn75 Basta kontrakt 3 4 9865 Basta kontrakt
Nord vD762 5NT N =460 Ost v 63 34 S =140 Syd v KD9632 7v S D -6 -1400
Ingen + K1063 NS +KD74 ov ¢ 32
«D108 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
487532 4D106 N 1011118 11 a4 &« K632 N8 7 7 9 8 a72 4 EKKn43 N407 11
v1043 vK9 S 9 11118 10 vKn954 vK82 S87 798 vE107 v- S40711
¢+ D42 ¢ Kn95 032252 4109853 ¢ E2 O56 6 3 4 ¢+ EK10875 ¢ Kn64 O 9 136 1211
#65 #EKn743 V32252 #KKn4  #D872 V56624 #E5 2108763 V 9 136 1211
4 E94 4 E1098 «D10
v EKn85 v ED107 v Kn854
¢ E87 + Kn6 +D9
*K92 #1096 #KD942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 3NN+2 46 460 320 00(21 28 INN+3 a2 180 320 00| 2 4 3NV-3 a5 300 320 0.0
10 5 4v N+1 A 450 270 50| 7 8 24 N+2 ¢A 170 29.0 3.0|32 23 5¢ V-1 vK 100 29.0 3.0
42 51 4v S+1 v3 450 27.0 5.0|50 45 24 N+2 *A 170 29.0 3.0|34 33 44 0-1 vlJ 100 29.0 3.0
49 41 4v S+1 48 450 270 50|10 5 14 O-3 &T 150 22.0 10.0(49 41 3v N-2 a A -100 26.0 6.0
50 45 4v S+1 *6 450 27.0 5.0(25 29 INV-3 +K 150 22.0 10.0(21 28 4¢ V+2 *J -170 23.0 9.0
3 6 4vyN= 4Q 420 20.0 12.0|30 22 14 O-3 &T 150 22.0 10.0|30 22 4¢ V+2 *] -170 23.0 9.0
21 28 4v S= 48 420 20.0 12.0|34 33 2NN +1 *6 150 220 100| 9 1 4a V= vK -620 16.0 16.0
30 22 4v S= *6 420 20.0 12.0|49 41 14 O-3 *J 150 220 10.0|10 5 5¢ V+1 vK -620 16.0 16.0
2 4 3NS= a7 400 140 180| 2 4 24 N+1 ¢ A 140 16.0 16.0|25 29 5¢ V +1 *] -620 16.0 16.0
9 1 3NS= *6 400 140 180| 9 1 2NN= 43 120 140 18.0(26 31 44 O= v5 -620 16.0 16.0
24 27 3NS= a2 400 14.0 18.0|26 31 2¢ O-2 T 100 10.0 22.0|48 46 44 V= LN -620 16.0 16.0
34 33 2v N+3 46 200 10.0 22.0(32 23 2v V-2 +K 100 10.0 22.0 (47 52 3NV +1 »J -630 10.0 22.0
25 29 2v S+2 *6 170 7.0 25.0|47 52 24 0O-2 vT 100 10.0 22.0(42 51 5¢ V+2 LN -640 8.0 24.0
32 23 3v N+1 46 170 70 250| 3 6 240-1 +6 50 50 27.0| 7 8 44 V+1 vK -650 5.0 27.0
26 31 4v S-1 *6 -50 2.0 30.0{42 51 INV-1 v6 50 5.0 27.0|50 45 54 O= «K -650 5.0 27.0
47 52 49 S-1 *6 -50 2.0 30.0|{48 46 2¢ O= 48 -90 20 30.0| 3 6 4vDN-4 &A -800 1.0 310
48 46 3NS-1 *6 -50 2.0 30.0|24 27 24 N-1 *7 -100 0.0 32.0|24 27 4vyDN-4 &A -800 1.0 310
44 - 135 44 - 135 44 - 135
4 498654 Basta kontrakt 5 & K865 Basta kontrakt 6 & DKn6 Basta kontrakt
Vast vD2 ANT N =630 Nord v73 3v O =-140 Ost vE9752 3¢ SD-1-100
Alla +E3 NS + Kn1075 ov + K743
#K1094 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
s E 4DKn1073 N 9 6 8 8 10 | 4102 4« EKn94 N8 446 4 4EK42 475 N4 8886
vKn107654 v8 S 96 8 8 10| vDKnl0952 vES8 S 84364 vK3 v DKn106 S 48886
¢ 8742 + Kn1096 025553 + D8 ¢ EK9632 059976 + D52 + 86 09 4556
#63 #EKn5 V25553 «D63 8 V59976 #DKn32 #K10954 V94556
4 K2 «D73 # 10983
v EK93 v K64 v384
+ KD5 ¢4 + EKn109
«D872 #Kn107542 »876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 23 3NS+1 v6 630 320 00|10 6 44 0-3 ¢4 150 310 10| 8 1 2vS= a A 110 29.0 3.0
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4 7 3NS= v6 600 26.0 6.0[49 42 4v V-3 SA 150 31.0 10| 9 2 2vyN= a7 110 29.0 3.0
22 29 3NS= v5 600 26.0 6.0(33 32 4v V-2 SA 100 270 50[(10 6 2v N= a7 110 29.0 3.0
41 47 3NS= vJ] 600 26.0 6.0[41 47 4v V-2 SA 100 27.0 5.0(22 29 2v N= &4 110 29.0 3.0
45 44 3NS= v6 600 26.0 6.0[25 28 3v V-1 SA 50 22.0 10.0|24 34 4aV-1 &Q 100 22.0 10.0
50 46 3NS= v7 600 26.0 6.0{26 30 4v V-1 SA 50 22.0 10.0(25 28 44 0-1 v8 100 22.0 10.0
49 42 2NN +2 «Q 180 20.0 12.0|50 46 4v V-1 SA 50 22.0 10.0|48 52 2NV-1 v7 100 22.0 10.0
3 5 3&N= 4Q 110 18.0 140 9 2 3¢ O= &4 -110 17.0 15.0(45 44 2¢ N= a7 90 18.0 14.0
21 27 INN= &Q 90 16.0 16.0(45 44 3¢ V= &J -110 170 150( 4 7 2vy N-1 &5 -50 12.0 20.0
9 2 2NS-1 v4 -100 11.0 210 3 5 2vV+1 SA -140 14.0 18.0(21 27 2v N-1 vQ -50 12.0 20.0
25 28 3NS-1 v5 -100 110 21.0( 4 7 INS-3 vQ -300 12.0 20.0(26 30 2v N-1 a7 -50 12.0 20.0
26 30 3NS-1 vl] -100 110 210 8 1 4v V= +*J -420 7.0 25.0|31 23 3vN-1 a7 -50 12.0 20.0
33 32 3NS-1 vJ] -100 11.0 21.0(22 29 4v V= SA -420 7.0 25.0|49 42 3¢ N-1 a7 -50 12.0 20.0
10 6 3¢ V= 49 -110 6.0 26.0|24 34 4v V= SA -420 7.0 25.0|41 47 INV= v2 -90 6.0 26.0
8 1 3NN-2 &Q -200 2.0 30.0|31 23 4v V= SA -420 70 250| 3 5 2vN-2 a7 -100 4.0 28.0
24 34 3NS-2 v5 -200 2.0 30.0|21 27 4v V+1 SA -450 1.0 31.0|33 32 INV+2 v2 -150 1.0 31.0
48 52 24 N-2 v8 -200 2.0 30.0|48 52 4v V+1 SA -450 1.0 31.0|50 46 1INV +2 v5 -150 1.0 31.0
- 51 17.8| - 51 17.8| - 51 17.8
7 4106 Basta kontrakt 8 4 Kn8653 Basta kontrakt 9 4 ED1085 Basta kontrakt
Syd v E10963 24 S =110 Vast v742 5NT V =-460 Nord v8 5¢ N =400
Alla + EKn5 Ingen + D102 ov + KKn64
#3854 & ¢ v o NT D2 & ¢ v o NT &KD2 & ¢ v & NT
& Kn & K972 N557 87 & D7 & EK102 N15231 4763 4K942 N 5 115 8 8
v Kn84 v KD2 S557 86 v D83 v EKKn S15331 vE943 vKD52 S 5 114 8 8
+ D108 ¢ K7432 078556 ¢ 64 ¢ EKn9 O 118 101011 + D103 ¢- 082855
#KKN9732 &6 V7754¢6 #K108743 #Kn65 V 118 101011 753 #EKn1096 V 7 2 8 5 5
« ED8543 494 & Kn
v75 v 10965 vKn1076
+ 96 ¢ K8753 ¢ E98752
#ED10 &E9 »84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 3¢DO-3 v7 800 320 00| 1 2 3NO-1 +3 50 23.0 90| 1 2 3NN= &J 400 320 0.0
46 45 24 S +1 +8 140 290 30| 4 6 3NV-1 +3 50 23.0 90| 4 6 4v V-2 &K 200 29.0 3.0
50 47 24 S+1 aJ 140 290 30| 5 8 3NO-1 +3 50 23.0 9.0(32 31 240-2 aJ 200 29.0 3.0
5 8 24 S= v4 110 21.0 11.0|22 28 3NO-1 +5 50 23.0 9.0|42 48 4¢ N+1 vA 150 250 7.0
9 3 24S= +Q 110 21.0 11.0|26 29 3NO-1 +3 50 23.0 9.0|46 45 4¢ N+1 v5 150 250 7.0
10 7 24 S= *T 110 21.0 11.0|32 31 3NO-1 +5 50 23.0 90| 5 8 3¢ N+1 vK 130 17.0 15.0
22 28 24 S= +Q 110 21.0 11.0|33 24 2NO-1 +3 50 23.0 90| 9 3 4¢S= vA 130 17.0 15.0
25 27 24 S= &3 110 21.0 11.0|42 48 3NO-1 +3 50 23.0 9.0(22 28 3¢ N+1 SA 130 17.0 15.0
32 31 24 S= »3 110 21.0 11.0|46 45 3NO-1 +3 50 23.0 9.0(23 30 2¢ N+2 vK 130 17.0 15.0
21 34 2v N-1 »6 -100 10.0 22.0|51 44 3NO-1 +3 50 23.0 9.0[41 52 3¢ N+1 SA 130 17.0 15.0
23 30 24 S-1 v4 -100 10.0 220| 9 3 3NO+1 vT -430 10.0 22.0(50 47 3¢ S+1 &7 130 17.0 15.0
41 52 24 S-1 aJ -100 10.0 22.0|21 34 3NO+1 v6 -430 100 22.0(10 7 14 N+1 vK 110 10.0 22.0
42 48 34 S-1 +8 -100 10.0 22.0|23 30 3NO+1 +5 -430 10.0 22.0(25 27 3v V-1 +6 100 8.0 24.0
51 44 24 S-1 *T -100 10.0 22.0|25 27 3NO+2 +3 -460 40 28.0(26 29 24 N-2 v5 -100 5.0 27.0
4 6 44 S-2 &3 -200 2.0 30.0(41 52 3NO+2 +5 -460 4.0 28.0|33 24 5¢ N-2 vK -100 5.0 27.0
26 29 INN-2 *2 -200 2.0 30.0|50 47 3NO +2 49 -460 40 28.0|51 44 3vO= &K -140 2.0 30.0
33 24 34 S-2 +8 -200 20 30.0|/10 7 3NO+3 vT -490 0.0 32.0|21 34 34DO= & -670 0.0 32.0
49 - 17.0 49 - 17.0 49 - 17.0
10 & Kn942 Basta kontrakt 11 4 EKD Basta kontrakt 12 a5 Basta kontrakt
Ost v- 3¢ S =110 Syd v D10642 5v S =450 Vast v E852 ANT V D -1 100
Alla + ED63 Ingen + Kn4 NS + D10753
#E9752 & ¢ v o NT #E96 & ¢ v o NT #Kn85 & ¢ v o NT
4 E65 & K873 N9 956 6 4108632 #Kn97 N8 9 117 10 4Knl04 aK72 N 3 5 108 4
vEKn753 v10982 S9 9566 v Kn8 v K7 S 89 117 10 v K96 v10 S 35 108 4
+ Kn2 4987 O4 4866 +D3 ¢ E10875 054263 + KKn862 ¢ E94 0782409
#KD10 &Kn8 V44866 &#DKn102 854 V54263 »62 &EKD743 V77249
« D10 a54 « ED9863
v KD64 v E953 v DKn743
+ K1054 + K962 ¢-
#643 #K73 #109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 3vyDV-1 +¢A 200 320 00| 2 3 4y N+1 aJ 450 240 8.0|47 46 3vyDS= v6 730 320 0.0
50 48 INS+2 v5 150 300 20|10 8 4v N+1 aJ 450 240 80| 6 1 4vS= &6 620 30.0 20
21 33 2¢ S+1 vA 110 27.0 5.0(21 33 4vy N+1 a7 450 240 8.0(|50 48 44D O-3 #A 500 28.0 4.0
34 25 2¢ S+1 &K 110 27.0 5.0(22 27 4v N+1 &4 450 240 80| 5 7 3vS+1 &6 170 250 7.0
6 1 INV-1 &2 100 18.0 14.0(23 29 4v N+1 a7 450 24,0 8.0(31 30 3v S+1 &6 170 250 7.0
22 27 INV-1 &2 100 18.0 14.0|26 28 4v N+1 ¢ A 450 240 8.0|22 27 3vS= &6 140 22.0 10.0
26 28 2v V-1 a4 100 18.0 14.0|31 30 4v N+1 &8 450 240 80| 2 3 540-2 aA 100 17.0 15.0
32 24 INV-1 &5 100 18.0 14.0(32 24 4v N+1 *T 450 240 8.0(23 29 440-2 &9 100 17.0 15.0
49 44 2v V-1 a4 100 18.0 14.0|51 45 4v N+1 &4 450 240 8.0(32 24 3¢ V-2 a5 100 17.0 15.0
51 45 2v V-1 a4 100 18.0 140| 5 7 3NN+1 *7 430 13.0 19.0|51 45 3NV-2 a5 100 17.0 15.0
52 42 INV-1 &2 100 18.0 14.0|50 48 3NN+1 +5 430 13.0 19.0|26 28 34 O-1 vQ 50 11.0 21.0
10 8 INV= &2 -90 10.0 220 6 1 4y N= a7 420 7.0 25.0|34 25 44 0-1 vQ 50 11.0 21.0
9 4 4¢ S-1 vA -100 80 240 9 4 4vy N= a7 420 7.0 25.0|10 8 34S-1 &6 -100 8.0 24.0
5 7 INV+1 &2 -120 5.0 27.0|47 46 4v N= &4 420 70 250 9 4 340-= vQ -110 6.0 26.0
23 29 1INV +1 »7 -120 50 27.0|52 42 4v N= a7 420 7.0 25.0|21 33 2NV +1 +3 -150 4.0 28.0
47 46 1INV +2 &7 -150 2.0 30.0|49 44 3v S+2 &Q 200 2.0 30.0|49 44 4v S-2 &6 -200 2.0 30.0
31 30 3NS-2 v3 -200 0.0 32.0|34 25 3v N+1 a7 170 0.0 32.0|52 42 3NO+1 &»T -430 0.0 32.0
- 41 130| - 41 13.0( - 41 13.0
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13 475 Basta kontrakt 14 4 D3 Basta kontrakt 15 454 Basta kontrakt
Nord v K863 5& N D -1-200 Ost v EK875 3NT S =400 Syd v 873 54 V =-450
Alla 2 Ingen +D4 NS + K107532
#E109832 & ¢ v & NT #D652 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4 8643 «EKKNn102 N 103 7 2 3 & Knb6 « E10952 N7 7 96 8 4« K7632 & EDKN98 N57 422
vD5 v 10972 S 103 7 2 3 vDKnl106 ¢3 S77 9609 v EK4 v DKn2 S57 422
+D10987 ¢ EK4 O3 9 4 104 ¢ KKn9 ¢ 7653 O5 4 46 4 + 86 ¢ Kn9 08 6 8 117
+Kn6 &7 vV 3 9 4 104 #K873 #1094 V55464 #KKn3 #ED7 vV 8 6 8 117
4 D9 4 K874 410
v EKn4 v 942 v 10965
+ Kn653 + E1082 ¢+ ED4
#KD54 #EKn #108642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 44 N-= s A 130 310 10| 7 2 44DO-4 v4 800 320 00| 6 8 7NV-6 ¢7 300 320 0.0
21 32 44 S= 48 130 31.0 10|27 26 3NN-= 49 400 30,0 20(24 31 6NV-5 *7 250 30.0 20
22 34 34 0= &K -140 270 5.0(41 50 2v N= &T 110 280 40| 1 10 64 V-1 &9 50 250 7.0
23 28 34 O= &K -140 270 50| 3 4 3v N-1 &T -50 220 100 3 4 64 V-1 +3 50 250 7.0
3 4 240+2 &K -170 20.0 12.0(22 34 3NS-1 &7 -50 22.0 10.0(22 34 64 V-1 *9 50 250 7.0
24 31 34 O+1 &5 -170 20.0 12.0|24 31 2v N-1 LY -50 22.0 10.0(51 46 64 V-1 a5 50 250 7.0
33 25 34 O+1 &K -170 20.0 12.0|30 29 3v N-1 &4 -50 220 100 7 2 44 V+1 v8 -450 10.0 22.0
41 50 34 O+1 va -170 20.0 12.0|51 46 2v N-1 &T -50 220 100 9 5 5eV= 2 -450 10.0 22.0
48 47 34 O+1 &K -170 200 12.0( 1 10 4v N-2 &T -100 10.0 22.0(21 32 44 V+1 *9 -450 10.0 22.0
9 5 340+2 &K -200 13.0 190 6 8 3NS-2 aJ -100 10.0 22.0(23 28 44 V+1 v8 -450 10.0 22.0
30 29 34 O+2 ¢+5 -200 13.0 190 9 5 3vDN-1 #A -100 10.0 22.0(27 26 44 V+1 *9 -450 10.0 22.0
51 46 5#DN-2 +¢A -500 10.0 22.0|21 32 3NN-2 &T -100 10.0 22.0(30 29 44 V+1 +3 -450 10.0 22.0
6 8 44 O= &K -620 40 28.0|23 28 4v N-2 s A -100 10.0 22.0|33 25 54 V= ¢7 -450 10.0 22.0
7 2 464 0= &K -620 40 28.0(33 25 3NS-2 +9 -100 10.0 22.0 (41 50 44 V+1 +3 -450 10.0 22.0
27 26 44 O= &K -620 40 28.0|49 45 4v N-2 ¢7 -100 10.0 22.0(44 42 44 V+1 +5 -450 10.0 22.0
44 42 44 O = &K -620 40 28.0|44 42 4v N-3 &4 -150 1.0 31.0(48 47 4s4 V+1 29 -450 10.0 22.0
49 45 44 O= &K -620 40 28.0|48 47 4v N-3 &T -150 1.0 31.0(49 45 44 V+1 +3 -450 10.0 22.0
52 - 18.1 52 - 18.1 52 - 18.1
16 4 Kn4 Basta kontrakt 17 a7 Basta kontrakt 18 4 D32 Basta kontrakt
Vast v KDKn9 5NT N =460 Nord v KD95 4¢ ND-1-100 Ost v Kn93 INTS =90
oV ¢+ E104 Ingen + D10982 NS + D632
#EKn43 & ¢ v & NT +#KD4 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
43 « E1087 N8 7 9 1111 « DKn84 & K9653 N49 9 36 4 Kn8754 & E6 N7 6767
v107542 v8 S87 9 1111 v8 v EKn2 S499 36 v 382 v K1076 S76767
¢ K532 + D976 046422 ¢ Kn7 ¢ K63 09 4497 + Kn95 ¢+ E1074 O6 76 76
#975 #K1086 V46422 #E109765 #Kn3 V94497 *Kn63 #EDS8 V67676
& KD9652 4 E102 & K109
v E63 v 107643 v ED54
+ Kn8 ¢ E54 + K8
«D2 *82 *K742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
23 27 44 N+1 8 450 300 20|25 32 44 0-3 »8 150 320 00| 8 3 240-2 &4 100 310 1.0
47 51 44 N+1 v8 450 300 20| 4 5 44 0-2 ¢ A 100 270 5.0(23 27 34 V-2 &T 100 31.0 1.0
52 44 44 N +1 v8 450 30.0 2.0[22 33 44DO-1 T 100 270 5022 33 2vV-1 &T 50 240 8.0
2 10 3NN+1 ¢7 430 250 7.0(29 28 44 V-2 vK 100 270 50|29 28 24 O-1 &4 50 240 8.0
9 6 3NN+1 ¢7 430 250 7.0(34 26 44 O -2 »8 100 27.0 5.0|41 48 2NO-1 »2 50 240 8.0
4 5 44 N= v8 420 13.0 19.0(21 31 34 O-1 »8 50 21.0 11.0(47 51 24 O-1 &4 50 240 8.0
7 1 44 N= ¢7 420 13.0 19.0(42 50 34 O-1 »8 50 21.0 11.0(49 46 24 V-1 &T 50 240 8.0
8 3 44 N= v8 420 13.0 190 8 3 4v S-1 4Q -50 17.0 15.0(25 32 INN-1 v6 -100 18.0 14.0
21 31 44 N= v8 420 13.0 19.0(52 44 4v S-1 «Q -50 17.0 150( 2 10 24 O= va -110 12.0 20.0
22 33 44 S= v8 420 13.0 19.0 (41 48 4¢ N-2 a3 -100 14.0 18.0|21 31 24 O= 49 -110 12.0 20.0
24 30 44 N= v8 420 13.0 19.0(24 30 24 O = +4 -110 12.0 20.0|34 26 24 O= &4 -110 12.0 20.0
25 32 44 N= v8 420 13.0 19.0(23 27 34 O= vT -140 9.0 23.0|42 50 24 O= &4 -110 12.0 20.0
29 28 44 N= v8 420 13.0 19.0 (47 51 24 O+1 ¢ A -140 9.0 23.0|52 44 24 O= aT -110 12.0 20.0
34 26 44 S= *9 420 13.0 19.0| 2 10 44 O= 8 -420 40 280| 4 5 24 O+1 &7 -140 4.0 28.0
49 46 44 N= v8 420 13.0 190 9 6 44 0= v5 -420 40 280 7 1 24 O+1 &T -140 4.0 28.0
41 48 44 N-1 v8 -50 2.0 30.0|49 46 44 O= v3 -420 40 28.0(24 30 24 O+1 &4 -140 4.0 28.0
42 50 64 N-2 v8 -100 0.0 320 7 1 44DO= A -590 0.0 320 9 6 INDO= T -180 0.0 32.0
45 - 15.4 45 - 15.4 45 - 15.4
19 1094 Bésta kontrakt 20  EKKn82 Bésta kontrakt 21 #1085 Bésta kontrakt
Syd v6 5¢ S =400 Vast v 96 3NTV =-600 Nord v EK107 54 N =650
ov + Kn108543 Alla + 1087 NS + D5
#ED9 & ¢ v & NT »K107 & ¢ v & NT #EDKnN2 & ¢ v & NT
4 Kn863 4D75 N7 118 7 9 #6543 « D97 N7 4454 @- & K7642 N 105 10117
v1042 vED98 S 7 118 8 9 vKnl1085 vED43 S 74454 v 862 vKn4 S 115 11117
¢ E9 ¢+ D2 06 255 4 49653 ¢ EKD 058979 ¢ KKn9873 ¢ E642 018021
K865 #Knl073 V62553 *E D92 V58979 #K943 &75 V28021
& EK2 410 4« EDKn93
v KKn753 v K72 v D953
+ K76 ¢ Kn42 +10
*42 #Kn86543 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
46 44 3NS+1 43 430 320 00| 8 2 2NO-2 aT 200 320 00| 1 4 44 N+3 *7 710 310 1.0
25 31 24 V-3 v6 300 30,0 20| 3 10 4v V-1 aA 100 250 7.0(52 45 4v N+3 &7 710 31.0 10
1 4 INN+3 *2 180 260 60| 9 7 4v0-1 s A 100 25.0 7.0(42 41 44 N+2 &7 680 27.0 5.0
5 6 INN+3 *7 180 260 6.0(24 29 4v V-1 s A 100 25,0 7.0(49 47 4v N+2 »8 680 27.0 5.0
26 33 INN+3 v9 180 260 6.0(26 33 4v O-1 aT 100 250 70| 9 7 4v N+1 ¢A 650 240 8.0
3 10 INN+2 LN 150 18.0 14.0 (46 44 4v V-1 s A 100 250 70| 8 2 5¢DV-3 YA 500 22.0 10.0
28 27 INN+2 »8 150 18.0 14.0(49 47 3v V-1 s A 100 250 7.0(48 51 24 N+4 a2 230 20.0 12.0
30 21 INN+2 a5 150 18.0 14.0|25 31 INO= aT -90 18.0 14.0(23 34 3v N+2 *4 200 18.0 14.0
42 41 1NN +2 a5 150 18.0 14.0(42 41 2v V= s A -110 16.0 16.0|25 31 34 N+1 vJ] 170 16.0 16.0
49 47 1NN +2 *7 150 18.0 14.0(22 32 3v V= s A -140 14.0 18.0|24 29 2NN= a2 120 14.0 18.0
24 29 3¢ N+1 &J 130 120 200| 1 4 INO+2 aT -150 8.0 24.0|28 27 5¢ V-2 A 100 12.0 20.0
8 2 INS+1 &5 120 8.0 24.0|23 34 INO+2 &5 -150 80 240| 5 6 44 N-1 ¢ A -100 8.0 24.0
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48 51 2NN= *J 120 8.0 24.0|28 27 INO+2 T -150 8.0 24.0|22 32 4v N-1 &7 -100 8.0 24.0
52 45 INN+1 #3 120 8.0 24.0(30 21 INO+2 T -150 8.0 24.0|46 44 4v N-1 a4 -100 8.0 24.0
22 32 2v S= ¢ A 110 40 28.0|52 45 INO+2 &5 -150 8.0 24.0|30 21 3¢ O= v5 -110 4.0 28.0
9 7 2NN-1 a7 -50 20 300| 5 6 3NO= aT -600 2.0 30.0| 3 10 3NN-3 2 -300 1.0 31.0
23 34 2v S-2 *6 -100 0.0 32.0|48 51 4v O= aT -620 0.0 32.0|26 33 54 N-3 &7 -300 1.0 31.0
- 50 189( - 50 189( - 50 18.9
22 +D10 Basta kontrakt 23 410976 Basta kontrakt 24 482 Basta kontrakt
Ost vK 6NT S =990 Syd v 9876 2NTV =-120 Vast v DKn985 3v N =140
oV + KDKn108 Alla + 86 Ingen + K982
#EKDKN9 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
465 &« EKn93 N 12129 1112 4 Kn85432 &K N6 47505 410763 & KD5 N47 957
vDKn542 873 S 12129 1112 vKD2 v54 S6 47565 va v 7632 S47 957
49762 ¢54 011421 ¢ 107 ¢ EKD543 07 95 88 ¢ Kn643 ¢ ED 085465
*76 #8543 V11421 «107 #E942 V79588 D864 #KKn103 V85465
4 K8742 «ED 4 EKn94
vE1096 v EKn103 v EK10
¢ E3 + Kn92 + 1075
#102 #K853 SE72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 34 6NN+1 &6 1020 319 01| 1 3 3¢0-1 +3 100 31.0 10(27 34 INDO-3 44 500 310 1.0
1 3 6NN= *4 990 20.3 11.8| 4 10 4¢ O-1 s A 100 31,0 10|46 52 34DO-3 vA 500 310 1.0
4 10 6NN= v8 990 20.3 11825 30 2¢ O= &5 90 250 70| 6 7 3NS= 3 400 28.0 4.0
6 7 6NN-= v8 990 20.3 11826 32 2¢ O= vT 90 250 70| 1 3 2vS= 8 110 23.0 9.0
25 30 6NN= s A 990 20.3 11.8|27 34 24 O= *5 90 250 7.0 9 8 2vN= a5 110 23.0 9.0
29 21 6NN= &4 990 20.3 11.8(49 48 2¢ O= &5 90 250 7.0(24 28 1lv N+1 ¢ A 110 23.0 9.0
31 22 6NN= s A 990 20.3 11.8(23 33 2¢ O+1 &3 -110 15.0 17.0|25 30 2v S= *6 110 23.0 9.0
44 50 6NN = s A 990 20.3 11.8|24 28 2¢ O+1 T -110 150 17.0| 2 5 INO-1 a4 50 16.0 16.0
46 52 6NS= vQ 990 203 11829 21 3¢ O= 2 -110 15.0 17.0|26 32 INO-1 vA 50 16.0 16.0
47 45 6NN = ¢+5 990 20.3 11.8(31 22 24 V= +8 -110 15.0 17.0|49 48 INO-1 49 50 16.0 16.0
49 48 6NN = s K 990 20.3 11.8|41 51 2¢ O+1 &5 -110 15.0 17.0|41 51 2v N-1 v2 -50 10.0 22.0
2 5 3NN+4 v3 520 8.6 234 |47 45 2¢ O+1 &A -110 15.0 17.0|44 50 3v N-1 v3 -50 10.0 22.0
9 8 3NN+3 43 490 43 2771 2 5 3¢ O+1 aA -130 5.0 27.0|47 45 2v S-1 v4 -50 10.0 22.0
24 28 3NN +3 43 490 43 2771 6 7 3¢ O+1 ¢2 -130 5.0 27.0|31 22 4v N-2 v6 -100 6.0 26.0
41 51 3NS+3 v2 490 43 2771 9 8 2¢ V+2 *0Q -130 50 27.0|23 33 INO+1 #4 -120 4.0 28.0
26 32 5¢ S+1 v4 420 0.1 31.9|46 52 3¢ O+1 4Q -130 50 27.0| 4 10 4v N-3 v2 -150 2.0 30.0
- 42 18.0(44 50 24 O+1 &3 -140 0.0 32.0|29 21 INDO+2 49 -380 0.0 32.0
23 33 A-/A+ 128 19.2| - 42 18.0( - 42 18.0
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